Speicher
Kolbenspeicher Rl:l I I ]

Hydraulics

Technische Information
der Baureihen CE + ASME

excellent pressure solutions



Inhalt

Aufbau und Beschreibung

Allgemein 3
Funktion 4
(bersicht Roth Kolbenspeicher 4
Auswahl - Druckfliissigkeiten 5
Kolbenspeicher Aufbau 6
Abnahme
Abnahme 7
Typenschliissel AK/UAK
CE/ASME -Baureihen Kolbenspeicher 8
CE Baureihe AK - Kolben bis ¢ 150 mm
CE-Baureihe AK0,5-3 1 9
CE-Baureihe AK 4 - 10| 10
CE-Baureihe AK 12 - 50 | 11
CE Baureihe AK - Kolben ab g 180 mm
CE-Baureihe AK 10 - 40 | 12
CE-Baureihe AK50 - 70 | O\ 13
CE-Baureihe AK 80 - 100 | AN 14
CE-Baureihe AK 120 - 160 | AY 15
CE-Baureihe AK 180 - 300 | AN 16
CE-Baureihe AK 325 - 450 | o\ 17
CE-Baureihe AK 475 - 800 | /\\‘O 18
ASME Baureihe UAK
ASME-Baureihe UAK 2,5 - 16,0 gal r\\' 19
ASME-Baureihe UAK 18,5 - 26,5 gal AN\ 20
ASME-Baureihe UAK 31,5 - 42,5 gal AN 21
ASME-Baureihe UAK 47,5 - 79,0 gal . 22
ASME-Baureihe UAK 86,0 - 145,5 gal \\ 23
ASME-Baureihe UAK 158,5 - 211,5&3 2
Sonderanschliisse und Fiillventile
Sonderanschliisse AK/UAK 25
Fiillventile AK/UAK - Beispiele 25
Fragebogen
Fragebogen Speicher-Auslegung 26




Roth
Hydraulics
Aufbau und Beschreibung

B Allgemein

Seit mehr als 60 Jahren ist @ BOLENZ & SCHAFER fiihrend im
Bereich der Speichertechnologie. Als der Spezialist fiir hydrauli-
sche Speicheranwendungen ist es unser oberstes Ziel innovative,
effiziente und marktgerechte Losungen zu entwickeln. Im neuen
Design unserer Muttergesellschaft, der Roth Industries, deren
fester Bestandteil Bolenz & Schéfer seit mehr als einem viertel
Jahrhundert ist, setzen wir unsere Aktivitdten als Roth Hydraulics
weiter fort.

Der Roth Kolbenspeicher ist individuell und vielfaltig einsetzbar.
Durch eine Vielzahl von Optionen ist er das spezialisierte Produkt
zur Kundenanforderung. Effizient durch passgenaue Abstimmung
kann er verwendet werden zum Speichern von hydraulischer Ener-
gie, zur Absorbtion von DruckstéBen, zum Ddmpfen von Pulsation
und/oder zum Glatten von Volumenstrémen durch die Kompressi-
on von Stickstoff.

Roth Kolbenspeicher arbeiten rund um die Uhr leistungsstark,
wartungsarm und vielseitig. Sie finden Anwendungen unter extre-

men Klimabedingungen, auf engstem Raum und im schonenden Q
Umgang mit den Ressourcen. /\

Die Einsatzbereiche des Roth Kolbenspeichers sind vielseitig, /\ eile

neben vielen anderen Einsatzgebieten z.B. fiir: > Optimal durch Durchmesser-/Langendnderung anwendungsspe-
> Energiespeicherung » zifisch projektierbar

> Pulsationsdampfung > Kolbenhubiiberwachung méglich

> Volumenkompensation %Q > Einbaulage beliebig

> Hydraulische StoRdampfung / Federung > Totalentnahme méglich

> Schockabsorbtion » > Langlebiges, reibungsoptimiertes Dichtungssystem

> Medientrennung * > Wartungsfreundliche Konstruktion

> Notbetdtigung (b' > Geringe Gas-Permeation im Vergleich zu Blasen- bzw. Membran-

QN speichern, da kleine Dichtflachen

> Geringes Kolbengewicht gewahrleistet hohe Dynamik

> GroBe Anschlussquerschnitte méglich

> Dichtungssysteme fiir unterschiedliche Medien,

> verschiedene Temperaturbereiche und Anwendungen verfiighar
> Totalausfall infolge schlagartigem Gas-Verlust ausgeschlossen



Aufbau und Beschreibung

B Funktion

Roth Kolbenspeicher erméglichen das Speichern und Freisetzen
von hydraulischer Energie. Durch einstrémende Druckflissigkeit
am 6lseitigen Anschluss komprimiert sich der Stickstoff, der sich
auf der Gasseite des Speichers befindet. Hydraulische Energie
wird gespeichert. Bei abfallendem Druck im Hydrauliksystem
entspannt sich das Gas, der Kolben verfshrt Richtung Olseite und
drangt die Flissigkeit aus dem Kolbenspeicher in das Hydraulik-
system.

Hydraulische Energie wird freigesetzt. Der Kolben dient gleichzei-
tig als Medientrenner.

Die drei Grundstellungen des Kolbens:

0 Der Kolbenspeicher ist mit Stickstoff vorgefillt. Fliissigkeits-
seitig ist kein Druck vorhanden.

e Stellung bei minimalem Arbeitsdruck. Zwischen Kolben und
Fliissigkeitsventil muss eine kleine Fliissigkeitsmenge bleiben,
damit der Kolben nicht bei jeder Entleerung gegen den Speicher-
deckel fahrt. P, muss somit immer kleiner sein als P,.

G Stellung bei maximalem Arbeitsdruck. Die Volumenénderung
AV zwischen der Stellung bei minimalem Arbeitsdruck entspricht
der gespeicherten Fliissigkeitsmenge.

W (ibersicht Roth Kolbenspeicher

Ubersicht Roth Kolbenspeicher

Volumen 0,11...1.500 N

Stickstoff-Vorfiillung moglich - nach Prj

Betriebsdruck max. 1.20%‘0’ !

Materialien Stahl, Sond erkstoffe, Edelstahl (auf
Anfrage)

Medien siehe Tabelle ndchste Seite

Temperatur -60 °C... +200 °C

Einbaulage vorzugsweise vertikal, Olseite unten -
andere moglich

Korrosionsschutz grundiert, Deck-Lack/Sonderbeschich-

tungen maglich

Fliissigkeitsanschliisse G-Innengewinde G1/4 - G2

SAE-Gewindeanschliisse

Flansch- /Sonderanschliisse moglich

Abnahmen DGR 2014/68/EU, ASME, ML China, NR13,
EAC, GL, ABS, BV, DNV, Canada, CCS, LRS,

RINA

/\%

V, = gesamtes Gasvolumen des Speichers

V, = Gasvolumen im Kolbenspeicher bei P,

V, = Gasvolum

AV = abgeg r aufgenommenes Nutzvolumen zwischen P / P,
= Vﬁiru der Gasseite im Kolbenspeicher

ler Arbeitsdruck

ximaler Arbeitsdruck

olbenspeicher bei P,

Betriebstemperatur
Temperaturbereich Standard: -10 °C bis +80 °C, abweichende
Temperaturbereiche, z.B. -40 °C bis +80 °C, auf Anfrage moglich.

Lieferzustand

Kolbenspeicherhiille grundiert mit Universal-Haftgrund RAL 1001
(beige), innen élbenetzt, Anschlussflache blank, befettet und
Offnungen geschiitzt, ohne Olfiillung, ohne Gasfiillung.

Andere Farbbehandlungen, Strahlen oder sonstige Oberflachenbe-
schichtungen (z.B. galvanisch verzinkt) sind méglich. Fordern Sie
unsere Angebote an!

Druck-Fliissigkeiten

Dichtungs-Ausfiihrung PUR: Mineraléle, Hydraulikéle nach DIN
51524 Teil 2

Dichtungs-Ausfithrung NBR: Hydraulikéle nach DIN 51524 Teil
2, schwer entflammbare Fliissigkeiten, Wasser und Emulsionen,
auler HFD-Flussigkeiten.

Roth Kolbenspeicher fiir andere Temperaturen, andere Fluide oder
mit Langzeitkonservierung auf Anfrage.



Aufbau und Beschreibung

Anschliisse

Roth-Kolbenspeicher sind auch mit anderen bzw. zusatzlichen
Anschliissen (z.B. nach Werksnormen) erhéltlich.

Durch Sonderkonstruktionen sind erheblich groBere Nennweiten
méglich (fiir groBe Volumenstréme, siehe Sonderanschliisse /
alternative Fiillventile). Teilen Sie uns die gewiinschte Nennweite
mit. Wir machen Ihnen einen Vorschlag!

Gasfiillung

Als Gasfillung ist ausschlieBlich Stickstoff der Klasse 4.0 oder
hoherwertig, niemals Sauerstoff oder Druckluft zu verwenden. Bei
Verwendung von minderwertigerem, technischem Stickstoff der
Klasse 2.8 kann es unter bestimmten Betriebsbedingungen lang-
fristig zu Korrosionshildung und Ausfall des Speichers kommen.

Berechnungsdruck (siehe Auswahltabelle)

Der Berechnungsdruck entspricht dem maximal zuldssigen
Betriebsiiberdruck (MAWP) und ist gleichzeitig der maximale Ein-
stelldruck von Sicherheitseinrichtungen gegen Druckiberschrei-
tung (Sicherheitsventile, Berstscheiben).

Wir empfehlen die Speicher mit max. 0,9 x MAWP zu betreiben,
um ein Ansprechen der Sicherheitseinrichtungen zu vermeiden.

B Auswahl - Druckfliissigkeiten /\

Die Tabelle zeigt eine Auswahl an Elastomerwerkstoffen unc)&(ekoben Ubersicht bestandiger Fliissigkeiten.
ryfen.

Im Anwendungsfall ist die Bestandigkeit zu erfragen un(@

@_g Hinwei%ieb und Wartung
AY
A
D

Roth

Hydraulics

e hierzu die Hinweise in der Betriebs- und Wartungsanleitung.

Mineraldl (HL; HLP)
Synthetische Ester (HEES) \\

Schwer entflammbare Fliissigkeiten (HFA; HF%@
Wasser

Viele verdiinnte Sduren, Basen und Salzlﬁsung}l bei niedrigen Temperaturen

Temperaturbereich °C

-20°C ..+80°C

Elastomer

NBR/ HNBR

Mineraldl (HL; HLP)

Synthetische Ester (HEES)

Wasserfreie Synthetische Fliissigkeiten (HFD)
Kraftstoffe

Konzentrierte anorganische und organische Sauren und Laugen

-15°C...+180 °C

Viton (FKM)

Mineraldl (HL; HLP)
Schwer entflammbare Fliissigkeiten (HFA)

-30°C..+80°C

PUR

@ Hinweis: pie Vertraglichkeit von Druckfliissigkeit und Elastomer ist nicht pauschal gewahrleistet und kann nur auf Anfrage individuell geprift werden.
Sofern keine Erfahrungswerte mit speziellen Fluiden vorliegen, kénnen Vertraglichkeitspriifungen notwendig sein.

@ Hinweis Betrieb und Wartung

Bitte beachten Sie hierzu die Hinweise in der Betriebs- und Wartungsanleitung.



Aufbau und Beschreibung

B Kolbenspeicher Aufbau

Standard AK {ibersicht Roth Kolbenspeicher

Volumen 0,11...1.5001
Betriebsdruck max. 1.200 bar
Materialien Stahl, Edelstahl, Sonderwerkstoffe (auf
@ Anfrage)
Temperatur -60 °C ... +200 °C
o Abnahmen Standard DGR 2014/68/EU, ASME
Q E weitere siehe Auswahltabelle

Pos. Bezeichnung Material
Zylinderrohr C-Stahl (VA)
Kolben Aluminium (C-Stahl)

Einschraubstutzen Gasseite (2-teilig)* | C-Stahl

Roth Gas-Fiillventil C-Stahl

Einschraubstutzen Olseite (2-teilig)* C-Stahl

Gewindering C-Stahl

OlseftigeW Anschluss

=
‘SWdichtung

N

0o o0oocoo0e

7
Vth Gas-Fillventil C-Stahl

cg\ Verschlussschraube C-Stahl

Ol- und Gasseite ab Kolbendurchmesser 180 mm ist eine einteilige als auch eine

(ﬁzweiteilige Ausfiihrung des Einschraubstutzens moglich, siehe auch Abb. unten.
o Y
° '\'E

Pos. Bezeichnung Material

Q Einschraubstutzen Gasseite (1-teilig)* | C-Stahl

e Einschraubstutzen Olseite (1-teilig)* C-Stahl

*0l- und Gasseite bis Kolbendurchmesser 150 mm sind standardméRig mit einem
einteiligen Einschraubstutzen ausgestattet. Ab Kolbendurchmesser 180 mm ist eine
einteilige als auch eine zweiteilige Ausfiihrung moglich, siehe auch Abb. oben.




Abnahme

B Abnahme

Roth Hydrospeicher werden fiir den europdischen Markt nach
"Druckgeraterichtlinie DGR 2014/68/EU" hergestellt und abge-
nommen.

Dies gilt fiir die Kolbenspeicher-Baureihen AK.

Die Abnahme erfolgt meist als Einzelabnahme gemaR Modul G
durch den TUV als benannte Stelle. Die Speichersysteme sind mit
CE-Kennzeichen versehen und werden mit einer Konformitatser-
kldrung und einer entsprechenden Betriebsanleitung geliefert.
Dariiber hinaus besteht die Abnahme-Dokumentation zusatzlich
aus einer Konformitatsbescheinigung der benannten Stelle,

einer Abnahmezeichnung und einer Auflistung der verwendeten
Werkstoffe. Dadurch ist auch nach jahrzehntelangem Betrieb

eine Uberarbeitung oder Instandsetzung von einzelnen Bauteilen
gewdhrleistet.

Die Druckgeraterichtlinie wird neben den EU-Mitgliedsstaaten
auch von vielen anderen Landern akzeptiert. Zum Teil ist nur eine
zusatzliche Abnahmedokumentation erforderlich. Lander, wie z.B.
Russland, Ukraine oder China verlangen zusatzlich eine Zulassung
des Herstellers und/oder einen gednderten Priifumfang.
Druckbehélterlieferungen in die USA hingegen miissen dem ame-
rikanischen Regelwerk, dem ASME Code, entsprechen. Roth Hyd-
raulics (vormals Bolenz & Schafer) besitzt seit 1981 die Zulassung,
nach ASME Code Section VIII Division 1 zu liefern und hat damit

B Abnahme-Auswahltabelle

Roth

Hydraulics

als Kolbenspeicherhersteller in Deutschland die langste Erfahrung
mit diesem Regelwerk. Behalter mit ASME-Abnahme werden mit
dem sogenannten "U-Stamp" gekennzeichnet und mit einem Data-
Report als Abnahmedokumentation geliefert.

Dies gilt fiir die Kolbenspeicher-Baureihen UAK.

Unter den Geltungshereich des ASME-Codes fallen jedoch nur
Druckbehélter und Speicher mit einem Innendurchmesser grofer
6 Zoll. Bei Speicherdurchmesser kleiner 6 Zoll (6 Zoll =152,4 mm)
kann somit die CE-Baureihe eingesetzt werden.

Behélter nach ASME-Code werden auch in Canada akzeptiert. In
Canada ist eine zuséatzliche Genehmigung (Canadian Registration
Number, CRN) der jeweiligen Provinz erforderlich, in die geliefert
werden soll. Die Provinz bzw. der Aufstellungsort muss bei der
Bestellung mit angegeben werden. Die ASME Abnahme wird haufig
auch im Bereich "Offshore" oder in Teilen Asiens gefordert.

Roth Hydraulics verfiigt tiber alle wichtigen Produkt- und Unter-
nehmenszulassungen weltweit.

Die nachfolgenden Tabellen enthalten eine Auswahl der gebrduch-
lichsten Ab evarianten. Sollte Ihr geplantes Aufstellungsland
oder dle hte Abnahme nicht dabei sein, geben Sie dieses

bitte )ﬂ nfrage im Klartext an.

Standard-Abnahmen:
Lander Abnahmevorschrift
EU EU-Mitgliedsstaaten m DGR 2014/68/EU mit CE-Kennzeichnung 50
RUS Russland L)Y |o6r2014/68/EU + EAC 520
VRC China N\ DGR 2014/68/EU + ML (>30 1) 534
BR Brasilien DGR 2014/68/EU + CE-Kennzeichnung + NR 13 515
USA USA ASME Code Sect. VIII Div. 1 15
Sonder-Abnahmen:
1] ¢4 Lander Abnahmevorschrift Var. Nr.
CND Kanada ASME Code + CRN (Canadian Registration No.) zulassung provinzabhéngig - Provinz angeben 29
ASME DOSH Malaysia ASME + DOSH Malaysia 61
Maritime-Abnahme:
LDKZ Lander Abnahmevorschrift Var. Nr.
Ccs versch. Lander China Classification Society 537
ABS versch. Lander American Bureau of shipping 510
LRS versch. Lander Lloyd's Register of shipment 5
GL versch. Lander Germanischer Lloyd 41
RINA versch. Lander RINA 536
BV versch. Lander Bureau Veritas 506
DNV versch. Lander Det Norske Veritas 509

~



. Typenschliissel AK/UAK

B CE/ASME -Baureihen Kolbenspeicher

Bestellbezeichnung

Beispiel: AK30-250-20-0-0-1-mRV-FG-ES-50-20

. Produkt zur Bsp.-Bestellbezeichnung ist:
Baureihe ? 8
Typ: AK
A A A A | A | A | A | A | A A A A Ol-Inhalt: 30 liter
AK (CE-Abnahme)
- = = —=|=— | o = — - ol o oo Druck: 250 bar
= T ¢ E|B5s5| 5| 8| €| 8|ag| E| S
2 % % <ClzZ2| E & e | = |52 5| = Kolben-g: 20 cm
= €t = Tl =S =1 S = S |2 = <
UAK = f a é £5 a = Z 2 |2 £ 2 Werkstoff/Beschichtung: C-Stahl
- O = = b © 2 ) < - [}
L ) 3 < @ 3 = S = % Kolbenausfiihrung: Standard
g e g - Dichtungsart: NBR
c Gas-Fillventil: mit Gasfiillventil
Werkstoff/ 0 = | Standard (c-Stahl) Anschliisse: Bl S F!ansch
e andere Gewinde
Beschichtung < VA = | Edelstahl Kontrolle der Kolbenposition: Endlagenschaltung
Ni | = | Innen vernickelt z.B. fiir Wasser Abnahme: CE nach DGRL...
Kolben- 4 0 = | Standard Farbbehandlung: Standard Grundierung
ausfiihrung S | = |Sonderausfiihrung z.B. fiir Wasser ,
Dichtungsart 1 = | NBR (z.B. fiir HFC) I——» siehe hierzu separate Seite "Kolbenausfihrungen”
. {
2 = | Viton (z.B. fiir HFD)
< N
3 = | PUR Polyurethan /\ ¢V
4 | = |Sonstige /\
N
" A N A3
Gas-Fiillventil P mRV | = | mit (keine Gashehilter nayxs@et)
oRV | = | ohne (Gasbehilter na%sch tet)
Anschliisse GO | = |Standard V
G1 = |andere Ge @ chliisse p (fiir Ol- und Gasseite getrennt im Klartext angeben
|
F = |Flanscha lisse
FG = eine‘Seit ansch, andere Gewinde
Kontrolle der 0 = @
Kolbenposition ES Q~ lagenschaltung B siehe hierzu separate Broschiire "Roth Kolbenpositionsanzeigen"
SV | =% Schalt-Vorrichtung
« | SVG | = |Schalt-Vorrichtung Gebogen
UPS | = | Ultraschall-Positions-Sensor
KME | = |Kolbenspeicher-Mess-Einrichtung -
ULM | = | Ultraschall-Langen-Messgerat
Abnahme 50 | = |Standard (DGR2014/68/EU)
<« | 15 | = |ASME-Code Sect. VIII
sonstige siehe
"~ | Abnahme -Auswahltabelle
Farbbehandlung 20 | = |Standard-Grundierung
(auBen)
_ | Strahlen und Beschichten
< 21 ~ | (bitte angeben)
22 - Farbbehandlung nach Bestellung @ Hinweis: Die Benu‘tzu‘ng. des Typenschl[jfse»ls gevy'aihr-
(bitte angeben) leistet generell Ihre individuelle Bestellmoglichkeit.




Hydraulics
CE Baureihe AK - kotben bis g 150 mm

B CE-Baureihe AK0O,5-31

pB

Olvolumen Berechnungsdruck Kolben-g Lénge Aussen-g Befestigung Olseite SGea].; Gezvai.cht
[ | (gal] | [bar] | [psi] [mfn?].n] [mn’]‘/in] [m;% [m“r’n?].n] G1 G2 [kg]
375 5400 AK 0,5-375-06 60/2,36 330/12,99 NM 55, 2 x M6x10 v, A 8
375 5400 AK 0,5-375-08 80/3,15 250/9,84¢/\ 1093,94 70, 4 x M8x15 v, Y, 10
R Il e 5400 AK 0,5-375-10 100/3,94 | 255/, M25/4,92 90, 4 x M8x15 W i 16
800 | 11600 [EEYQIERILET 100/3,94 j@g? 140/5,51 90, 4 x M8x15 Y Y 49
375 5400 AK 01-375-06 60/2,36 ,5¥/?9',88 80/3,15 55, 2 x M6x10 v, A 11
375 5400 AK 01-375-08 80/3,15 ¥ 5/13,98 | 100/3,04 70, 4 x M8x15 v, Y, 13
Lo | 026 375 5400 AK 01-375-10 1079 315/12,4 | 125/4,92 90, 4 x M8x15 Y v 18
800 | 11600 [EEEVEIE:IIELD) m‘wz; 370/14,57 | 140/5,51 90, 4 x M8x15 Y, Y, 57
375 5400 AK1,5375-06 QAT PED 685/26,97 | 80/3,15 55, 2 x M6x10 v v 14
375 5400 Ak1,5-375-03  REVERE 455/17,91 | 100/3,94 70, 4 x M8x15 vz Y 15
L3 | 040 375 5400 AK 1,5-375-10 100/3,94 | 375/14,76 | 125/4,92 90, 4 x M8x15 W vy 20
800 | 11600 [EYERR:IAT 100/3,94 | 430/16,93 | 140/5,51 90, 4 x M8x15 Y, Y, 64
375 5400 AK 02-375-06 60/2,36 860/33,86 | 80/3,15 55, 2 x M6x10 vz i 17
375 5400 AK 02-375-08 80/3,15 555/21,85 | 100/3,94 70, 4 x M8x15 2 Y, 17
20 053 s 5400 AK 02-375-10 100/3,94 | 440/17,32 | 125/4,92 90, 4 x M8x15 34 Y, 22
800 | 11600 [EYEPEILELD) 100/3,94 | 495/19,49 | 140/5,51 90, 4 x M8x15 Y, Y, 71
375 5400 AK 2,5-375-06 60/2,36 | 1035/40,75 | 80/3,15 55, 2 x M6x10 v, Y, 21
375 5400 AK 2,5-375-08 80/3,15 655/25,79 | 100/3,94 70, 4 x M8x15 v, Y, 19
25 | 070 e 5400 AK 2,5-375-10 100/3,94 | 505/19,88 | 125/4,92 90, 4 x M8x15 W i 24
800 | 11600 NYCERLIEL 100/3,94 | 560/22,05 | 140/5,51 90, 4 x M8x15 Y Y 79
375 5400 AK 03-375-06 60/2,36 | 1215/47,83 | 80/3,15 55, 2 x M6x10 v, A 24
375 5400 AK 03-375-08 80/3,15 755/29,72 | 100/3,94 70, 4 x M8x15 v, Y, 21
375 5400 AK 03-375-10 100/3,94 | 570/22,44 | 125/4,92 90, 4 x M8x15 W i 27
201080 00 | 11600 TS 03-800-10 100/3,94 | 620/24,41 | 140/5,51 90, 4 x M8x15 Y, Y 86
200 2900 AK 03-200-15 150/5,90 | 405/15,94 | 170/6,69 | 125, 4 x M12x25 1 A 31
350 5100 AK 03-350-15 150/5,90 | 405/15,94 | 180/7,09 | 125,4 x M12x25 1 Y, 48

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung



CE Baureihe AK - kolben bis g 150 mm

B CE-Baureihe AK4-101

pB

Olvolumen Berechnungsdruck Kolben-g Lénge Aussen-g Befestigung Olseite SGea].; Gezvai.cht
0 | (gall | [barl | [psi] [mfn?].n] [mn’]‘/in] [m;% [m“r’n?].n] G1 G2 ke
375 5400 AK 04-375-06 60/2,36 1565/61,6 NM 55,2 x M6x10 /2 A 30
375 5400 AK 04-375-08 80/3,15 955/37} 10073,94 70, 4 x M8x15 2 Yy 26
4 1.1 375 5400 AK 04-375-10 100/3,94 69&6,\‘ ‘125/4,92 90, 4 x M8x15 £ s 31
800 11600 AK 04-800-10 100/3,94 A 5 140/5,51 90, 4 x M8x15 P P 101
200 2900 AK 04-200-15 150/5,90 ¢ 1&0/75,7 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Y 34
350 5100 AK 04-350-15 150/5&)‘ 60/18,1 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 Yy 52
375 5400 AK 05-375-06 6N6y 1920/75,6 80/3,15 55,2 x M6x10 /2 s 36
375 5400 AK 05-375-08 OMS 1150/45,3 100/3,94 70, 4 x M8x15 12 A 30
375 5400 AK 05-375-10 ‘M3,94 825/32,5 125/4,92 90, 4 x M8x15 3y A 36
° b 800 11600 AK 05-800-10 100/3,94 875/34,5 140/5,51 90, 4 x M8x15 Y P 116
200 2900 AK 05-200-15 150/5,90 520/20,5 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Yy 36
350 5100 A¥.05-350-15 150/5,90 520/20,5 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 Yy 55
375 5400 AK 0¢-375-08 80/3,15 1350/53,1 100/3,94 70, 4 x M8x15 /2 e 35
375 5400 AK 06-375-10 100/3,94 950/37,4 125/4,92 90, 4 x M8x15 3y P 40
6 1,6 800 11600 AK 06-800-10 100/3,94 1005/39,6 | 140/5,51 90, 4 x M8x15 A A 131
200 2900 AK 06-200-15 150/5,90 575/22,6 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Yy 38
350 5100 AK 06-350-15 150/5,90 575/22,6 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 Yy 59
375 5400 AK 08-375-08 80/3,15 1750/68,9 100/3,94 70, 4 x M8x15 /> P 44
375 5400 AK 08-375-10 100/3,94 1205/47,4 125/4,92 90, 4 x M8x15 3y A 49
8 2,0 800 11600 AK 08-800-10 100/3,94 1260/49,6 140/5,51 90, 4 x M8x15 P P 161
200 2900 AK 08-200-15 150/5,90 685/27,0 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Y 43
350 5100 AK 08-350-15 150/5,90 685/27,0 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 P 65
375 5400 AK 10-375-10 100/3,94 1460/57,5 125/4,92 90, 4 x M8x15 3y e 58
800 11600 AK 10-800-10 100/3,94 1515/59,6 140/5,51 90, 4 x M8x15 P P 191
10 = 200 2900 AK 10-200-15 150/5,90 800/31,5 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Y 47
350 5100 AK 10-350-15 150/5,90 800/31,5 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 Ya 72

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

10



CE Baureihe AK - xolben bis g 150 mm

B CE-Baureihe AK12-501

pB

Olvolumen Berechnungsdruck
(1 | [gall | [bar] [psil

375 5400

800 11600
12 3,0

200 2900

350 5100

375 5400
15 4,0 200 2900

350 5100

200 2900
20 5,5

350 5100

200 2900
25 6,5

350 5100

200 2900
30 8,0

350 5100

200 2900
35 9,0

350 5100

200 2900
40 10,5

350 5100

200 2900
45 12,0

350 5100

200 2900
50 13,0

350 5100

AK12-375-10
AK 12-800-10
AK 12-200-15
AK12-350-15
AK15-375-10
AK15-200-15
AK 15-350-15
AK 20-200-15
AK 20-350-15
AK 25-200-15
AK 25-350-15
A¥.30-200-15
AK 30-350-15
AK 35-200-15
AK 35-350-15
AK 40-200-15
AK 40-350-15
AK 45-200-15
AK 45-350-15

AK 50-200-15

AK 50-350-15

———
Hydraulics
A L
Kolben-g Lénge Aussen-g Befestigung Olseite g;ié Gergfht
[m?n?in] [mn/l\/in] [m;BNl [m?n?in] 61 62 kel
100/3,94 1715/67,5 &M 90, 4 x M8x15 3/ A 66
100/3,94 1770/6% 14975,51 90, 4 x M8x15 Yy Yy 220
150/5,90 915./ 6, \170/6,69 125, 4 x M12x25 1 s 52
150/5,90 X@"O‘ 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 P 79
100/3,94 ,2¥57‘8'2,5 125/4,92 90, 4 x M8x15 E7A A 80
150/5 0‘ 55/42,7 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Yy 58
ISN 1085/42,7 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 Y 90
mWo 1365/53,7 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 69
HS,QO 1365/53,7 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 A 107
)’150/5,90 1650/65,0 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 81
150/5,90 1650/65,0 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 A 142
150/5,90 1930/76,0 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Vi 92
150/5,90 1930/76,0 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 s 141
150/5,90 2215/87,2 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 103
150/5,90 2215/87,2 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 A 159
150/5,90 2500/98,4 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 Yy 114
150/5,90 2500/98,4 | 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 Yy 176
150/5,90 2780/109,5 | 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 125
150/5,90 2780/109,5 | 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 A 194
150/5,90 3065/120,7 | 170/6,69 125, 4 x M12x25 1 A 136
150/5,90 3065/120,7 | 180/7,09 125, 4 x M12x25 1 Yy 211

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.

Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung

11



CE Baureihe AK - xolben ab s 180 mm

B CE-Baureihe AK10-401

< A >
A
Y
i
- |
A
HIE 5 i IS
I A T
_
A A
4
vol?;:r-len Beredcrhuncukngs- Kolgen- Lange | Aussen-g G(::_/:]i;.tle- Befestigung Olseite f;ié Gezvai.cht

(0| fgall | [bar] | Ipsi] ool | el | ;,f‘ o 61 G2 [ke]

220 3200 AK 10-220-18 180 705 210 Nw 160, 4 x M12x25 11> e 76
10 26 375 5400 AK 10-375-18 180 720 22A xlo 160, 4 x M12x25 1y 3y 103

220 3200 AK 15-220-18 180 900 1 140 160, 4 x M12x25 11> 3/ 93
15 4,0 — -

375 5400 AK 15-375-18 180 915 (hz 140 160, 4 x M12x25 11 3/4 124

220 3200 AK 20-220-18 180 10 { %0 140 160, 4 x M12x25 11> 3/ 108

375 5400 AK 20-375-18 180 1{1 222 140 160, 4 x M12x25 1 34 144
20 5,0 600 8700 AK 20-600-18 18 % 250 140 160, 4 x M12x25 3 3/ 266

220 3200 AK 20-220-20 @‘(CS 895 230 201 160, 4 x M12x25 11> 3y 122

300 4350 AK 20-300-20 ;w 895 230 201 160, 4 x M12x25 11 3y 122

220 3200 AK 25-220-18 80 1295 210 140 160, 4 x M12x25 11> 3/u 122
2 62 375 5400 AK 25-375-18 180 1310 222 140 160, 4 x M12x25 11 3 165

220 3200 AK 30-220-18 180 1490 210 140 160, 4 x M12x25 11> 3/u 137

375 5400 AK 3C-375-18 180 1505 222 140 160, 4 x M12x25 1 3 185

220 3200 AK 30-220-20 200 1210 230 201 160, 4 x M12x25 11> e 152
20 80 300 4350 AK 30-300-20 200 1210 230 201 160, 4 x M12x25 11 3/y 152

220 3200 AK 30-220-25 250 1000 290 220 240, 4 x M12x25 11> 3/u 198

350 5100 AK 30-350-25 250 1000 290 220 240, 4 x M12x25 11> 34 289

220 3200 AK 40-220-18 180 1880 210 140 160, 4 x M12x25 11> 3 165

375 5400 AK 40-375-18 180 1895 222 140 160, 4 x M12x25 11> 3/ 226

220 3200 AK 40-220-20 200 1530 230 201 160, 4 x M12x25 112 34 182
40 109 300 4350 AK 40-300-20 200 1530 230 201 160, 4 x M12x25 112 34 182

220 3200 AK 40-220-25 250 1205 290 220 240, 4 x M12x25 11 3/ 225

350 5100 AK 40-350-25 250 1205 290 220 240, 4 x M12x25 11> 3y 331

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

12




——————
Hydraulics
CE Baureihe AK - kolben ab g 180 mm
B CE-Baureihe AK50-701
-t A >
Y
4
- 3
i
223 e T =
v T
B
\
vol?;:r-len Beredcrhuncukngs- Kolgen- Lange | Aussen-g G(::_/:]i;.tle- Befestigung Olseite f;ié Gezvai.cht
| rgal] | [varl | [psi] [:1:1] [mAm] [:1:1] & [21:] 61 62 kgl
220 | 3200 [EENELRILEL 180 | 2275 210 Nw 160, 4 x M12x25 | 11 4 194
375 | 5400 [EVEIEVEET 180 | 2290 223 Xeo 160, 4 x M12x25 | 11 7 267
220 | 3200 [ENELEPISL 200 | 1850 ﬁ\ 201 160, 4 x M12x25 | 11 4 213
50 13,0 >
300 | 4350 [EENELENE 200 | 1850 ‘@o 201 160, 4x M12x25 | 1Y 4 213
220 | 3200 [EENELRILEL 250 zp{ 290 220 2640, 4x M12x25 | 1V Y 253
350 | 5100 MEEVEIELPL 250 NAIV 290 220 240, 4x M12x25 | 1 Y 374
220 | 3200 [EENEIEPLBT 18 \Mo 210 140 160, 4x M12x25 | 1V Yy 222
375 | 5400 [EVELEVEEL INY 2685 222 140 160, 4 x M12x25 | 1Y Yy 308
220 | 3200 [ENQIEPLEL 0 | 2165 230 201 160, 4x M12x25 | 1V Y4 213
0 1180 o | 50 IR 6030020 EIREEICE 230 201 160, 4x M12x25 | 1V Y 213
220 | 3200 [ENCLEPIPL 250 1610 290 220 240, 4x M12x25 | 1 7 279
350 | 5100 WEYQLEIPE 250 1610 290 220 240, 4x M12x25 | 1 7 416
220 | 3200 [EENGLEILEL 180 | 3060 210 140 160, 4x M12x25 | 1V Yy 250
375 | 5400 [EENGOEVERT: 180 | 3075 222 140 160, 4x M12x25 | 1Y Yy 348
220 | 3200 [EENGLEPIEL 200 | 2485 230 201 160, 4x M12x25 | 1V Y4 272
300 | 4350 [EENGOENIE 200 | 2485 230 201 160, 4x M12x25 | 1V Y 272
A 220 | 3200 [EENGLEILEL 250 | 1815 290 220 2640, 4x M12x25 | 1va Y4 307
350 | 5100 [EVELEEES 250 | 1815 290 220 240, 4 x M12x25 | 11 4 458
220 | 3200 [EEVELEILEN 310 1395 350 260 290, 4x M12x25 | 11 Y4 356
350 | 5100 [EENEIELIES 310 1425 375 260 290, 4 x M12x25 | 11 Y4 470

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.

Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung

13



. CE Baureihe AK - kotben ab g 180 mm

H CE-Baureihe AK80-1001

< A >
A
Y
i
- |
A
HIE 5 i IS
I A T
_
A A
4
vol?;:r-len Beredcrhuncukngs- Kolgen- Lange | Aussen-g G(::_/:]i;.tle- Befestigung Olseite f;ié Gezvai.cht
| tgall | tbarl | [psi] [:1:1] [mAm] [:1:1] & [21:] 61 G2 [kg]
220 3200 AK 80-220-18 180 3455 210 Nw 160, 4 x M12x25 11> e 279
375 5400 AK 80-375-18 180 3470 22A x&o 160, 4 x M12x25 11> 3y 390
220 3200 AK 80-220-20 200 2850 Aé\ 201 160, 4 x M12x25 11> e 363
300 4350 AK 80-300-20 200 2850 (QO‘ 201 160, 4 x M12x25 114 3y 363
80 2o 220 3200 AK 80-220-25 250 2 290 220 240, 4 x M12x25 11> 3/ 334
350 5100 AK 80-350-25 250 2%)2 290 220 240, 4 x M12x25 11> 34 501
220 3200 AK 80-220-31 31(?\\ 0 350 260 290, 4 x M16x25 11 3/u 329
350 5100 AK 80-350-31 m‘\) 1560 375 260 290, 4 x M16x25 11> 3/ 480
220 3200 AK 90-220-18 A M 3845 210 140 160, 4 x M12x25 12 3 307
375 5400 AK 90-375-18 80 3860 222 140 160, 4 x M12x25 11> 3 430
220 3200 AK 90-220-20 200 3120 230 201 160, 4 x M12x25 11y 3 332
300 4350 AK'90-300-20 200 3120 230 201 160, 4 x M12x25 11> 3 332
%0 20 220 3200 AK 9G-220-25 250 2225 290 220 240, 4 x M12x25 11 3 361
350 5100 AK 90-350-25 250 2225 290 220 240, 4 x M12x25 11> 3 543
220 3200 AK 90-220-31 310 1660 350 260 290, 4 x M16x25 11 3/y 350
350 5100 AK 90-350-31 310 1690 375 260 290, 4 x M16x25 11> 3 480
220 3200 AK 100-220-20 200 3440 230 201 160, 4 x M12x25 11 3/ 362
300 4350 AK 100-300-20 200 3440 230 201 160, 4 x M12x25 11> 3 362
220 3200 AK 100-220-25 250 2425 290 220 240, 4 x M12x25 1 3 388
350 5100 AK 100-350-25 250 2425 290 220 240, 4 x M12x25 11> 3 585
100 263 220 3200 AK 100-220-31 310 1795 350 260 290, 4 x M16x25 11> 34 370
350 5100 AK 100-350-31 310 1825 375 260 290, 4 x M16x25 1v> 3/u 510
220 3200 AK 100-220-36 360 1520 410 290 330, 4 x M16x25 11> 34 530
350 5100 AK 100-350-36 360 1560 430 290 330, 4 x M16x25 1v> 3/u 763

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

14



——————
Hydraulics
CE Baureihe AK - kolben ab g 180 mm
B CE-Baureihe AK120-1601
-t A >
A
Y
4
a 3
A
223 2 T | =
v T
B
\
Y
vol?;:r-len Beredcrhuncukngs- Kolgen- Lange | Aussen-g G(::_/:]i;.tle- Befestigung Olseite f;ié Gezvai.cht
| rgal] | [varl | [psi] [:1:1] [mAm] [:1:1] & [21:] 61 62 kgl
220 | 3200 [YGPLEPLELIM 250 | 2835 290 NM 2640, 4x M12x25 | 1V 4 443
350 5100 AK 120-350-25 250 2835 29A XZO 240, 4 x M12x25 11> 3/ 670
220 | 3200 QYSPLPPLEIMM 310 | 2060 é\ 260 290, 4x M16x25 | 11 Y4 415
120 | 31,5 ~N—N\
350 | 5100 [QEVEPIECIEIMM 310 | 2090 (@5 260 290, 4x M16x25 | 11 7 572
220 | 3200 [YEPLEPLEIN 360 17 410 290 330, 4 x M16x25 | 1 4 572
350 | 5100 [EVEPLELEIIN 360 176 430 290 330, 4x M16x25 | 11 7 831
220 3200 AK 140-220-25 25%@0 290 220 240, 4 x M12x25 11 3 497
350 | 5100 [EVETAELIPI @‘\) 3240 290 220 240, 4x M12x25 | 1 7 754
220 3200 AK 140-220-31 A ;V 2325 350 260 290, 4 x M16x25 11 3 458
R L I RPN | 140-350-3° ¥1o | 2355 375 260 290, 4x M16x25 | 11 7 633
220 | 3200 QEYEUVARELEYAN 360 1915 410 290 330, 4xM16x25 | 1Y Yy 678
350 | 5100 [EVEUARELLEIIN 360 1955 430 290 330, 4x M16x25 | 11 £ 963
220 3200 AK 150-220-25 250 3445 290 220 240, 4 x M12x25 11> E7A 524
350 | 5100 QEYGLUELCELMM 250 | 3445 290 220 240, 4x M12x25 | 11 7 796
220 3200 AK 150-220-31 310 2455 350 260 290, 4 x M16x25 11> 3/ 488
B R IS NP (15035031 HENIRIETE 375 260 290, 4x M16x25 | 11 7 662
220 3200 AK 150-220-36 360 2015 410 290 330, 4 x M16x25 11> 34 634
350 | 5100 QEVEEELOEIIM 360 | 2055 430 290 330, 4x M16x25 | 1 Y4 932
220 | 3200 QEYEULEYLELMM 250 | 3650 290 220 240, 4x M12x25 | 1 Yy 552
350 | 5100 QEVEIIEELBLM 250 | 3650 290 220 240, 4x M12x25 | 1 Yy 839
220 | 3200 [EYGTLEPLEIMM 310 | 2590 350 260 290, 4x M16x25 | 11 7 502
1001425 T 5100 IR S0 | 2620 375 260 290, 4 x M16x25 | 1 Yy 693
220 | 3200 QEYSTLBYLEIIM 360 | 2110 410 290 330, 4x M16x25 | 11 £ 655
350 | 5100 [EVETLEELEIIM 360 | 2150 430 290 330, 4x M16x25 | 1% Yy 965

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.

Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung

15



CE Baureihe AK - kotben ab g 180 mm

H CE-Baureihe AK 180 -300 |

< A >
A
Y
i
- |
A
HIE 5 i IS
I A T
_
A A
4
vol?;:r-len Beredcrhuncukngs- Kolgen- Lange | Aussen-g G(::_/:]i;.tle- Befestigung Olseite f;ié Gezvai.cht

| tgall | tbarl | [psi] [:1:1] [mAm] [:1:1] & [21:] 61 G2 [kg]
220 3200 AK 180-220-25 250 4055 290 NM 240, 4 x M12x25 11> e 606
350 5100 AK 180-350-25 250 4055 29A XZO 240, 4 x M12x25 11 34 923
220 3200 AK 180-220-31 310 2855 é\ 260 290, 4 x M16x25 11> e 545

180 | 47,5 ~N—N\
350 5100 AK 180-350-31 310 2885 (@5 260 290, 4 x M16x25 11> 3y 754
220 3200 AK 180-220-36 360 2 410 290 330, 4 x M16x25 11 3/ 697
350 5100 AK 180-350-36 360 2!)5 430 290 330, 4 x M16x25 11> 3y 1033
220 3200 AK 200-220-31 31(?\\ 0 350 260 290, 4 x M16x25 11> 3y 588
350 5100 AK 200-350-31 m‘\) 3150 375 260 290, 4 x M16x25 112 3 815
200 >0 220 3200 AK 200-220-36 [\ ;w 2505 410 290 330, 4 x M16x25 11> 3y 739
350 5100 AK200-350-35 60 2545 430 290 330, 4 x M16x25 11> 3/n 1100
220 3200 AK 225-220-31 310 3450 350 260 290, 4 x M16x25 1y 3 642
350 5100 AK 225-350-31 310 3480 375 260 290, 4 x M16x25 11> 3/n 891
225 293 220 3200 AK 225-220-36 360 2750 410 290 330, 4 x M16x25 1 3y 791
350 5100 AK 225-350-36 360 2790 430 290 330, 4 x M16x25 11> £/ 1183
220 3200 AK 250-220-31 310 3780 350 260 290, 4 x M16x25 1Y 3 696
350 5100 AK 250-350-31 310 3810 375 260 290, 4 x M16x25 11> £/ 967
230 66.0 220 3200 AK 250-220-36 360 2995 410 290 330, 4 x M16x25 11 3/4 843
350 5100 AK 250-350-36 360 3035 430 290 330, 4 x M16x25 11, e 1267
220 3200 AK 275-220-31 310 4115 350 260 290, 4 x M16x25 11 3/4 750
350 5100 AK 275-350-31 310 4145 375 260 290, 4 x M16x25 11, £ 1044
27 23 220 3200 AK 275-220-36 360 3240 410 290 330, 4 x M16x25 11> EA 896
350 5100 AK 275-350-36 360 3280 430 290 330, 4 x M16x25 11, e 1351
220 3200 AK300-220-31 310 4445 350 260 290, 4 x M16x25 11> 3y 804
350 5100 AK 300-350-31 310 4475 375 260 290, 4 x M16x25 112 3y 1119
300 79,0 220 3200 AK 300-220-36 360 3485 410 290 330, 4 x M16x25 11> 3y 948
350 5100 AK 300-350-36 360 3525 430 290 330, 4 x M16x25 11> £/ 1435
220 3200 AK 300-220-49 490 2350 548 420 460, 4 x M16x25 11> 3/ 1815

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

16




——————
Hydraulics
CE Baureihe AK - kolben ab g 180 mm
B CE-Baureihe AK 325 - 4501
-t A >
A
Y
4
a 3
A
223 2 T | =
v T
B
\
Y
vol?;:r-len Beredcrhuncukngs- Kolgen- Lange | Aussen-g G(::_/:]i;.tle- Befestigung Olseite f;ié Gezvai.cht
| rgal] | [varl | [psi] [:1:1] [mAm] [:1:1] & [21:] 61 62 kgl
220 | 3200 [EYEPLBPLEIEM 310 | 4775 350 NM 290, 4x M16x25 | 1 7 858
350 5100 AK 325-350-31 310 4805 37A XGO 290, 4 x M16x25 11> 34 1195
325 | 89,0 | 220 | 3200 QYEPERPLEIMM 360 | 3735 Aﬁ\ 290 330, 4x M16x25 | 1 Y4 1001
350 5100 AK 325-350-36 360 3775 (bJ‘ 290 330, 4 x M16x25 11> 34 1521
220 EPVI Ak 325-220-49 [T 548 420 460, 4 x M16x25 | 1 Y4 1860
220 | 3200 [EVELCPLEIMN 310 510 350 260 290, 4x M16x25 | 11 Yy 912
350 | 5100 [NVELELEIN 31 p?)fs 375 260 290, 4x M16x25 | 1 Y4 1271
350 | 92,5 | 220 | 3200 [EVEHIPPIRE @‘\ 3980 410 290 330, 4x M16x25 | 11 7 1053
350 | 5100 ENELIGEEIELIIN 387 | 4020 430 290 330, 4x M16x25 | 1 Y4 1604
220 | 3200 [NTEILETLNCE 200 | 2610 548 420 460, 4 x M16x25 | 1va 4 1915
220 | 3200 EENEIETELEN 310 | 5440 350 260 290, 4x M16x25 | 1 7 967
350 | 5100 [ENGETCELWEIMN 310 | 5470 375 260 290, 4x M16x25 | 11 £ 1347
375 99,0 220 3200 AK 375-220-36 360 4225 410 290 330, 4 x M16x25 11 3y 1105
350 | 5100 [NEYCELLETIM 360 | 4265 430 290 330, 4x M16x25 | 11 7 1687
220 3200 AK 375-220-49 490 2750 548 420 460, 4 x M16x25 1y 3 1965
220 | 3200 QEYQNLEPLEM 310 | 5770 350 260 290, 4x M16x25 | 11 Y4 1021
350 | 5100 QEYOTNEELEIMM 310 | 5800 375 260 290, 4x M16x25 | 1v» Y4 1423
400 | 1055 | 220 | 3200 [EYQALCPLEIIM 360 | 4470 410 290 330, 4x M16x25 | 11 4 1157
350 | 5100 [NYQULELNEIM 360 | 4510 430 290 330, 4x M16x25 | 1 7 1771
220 | 3200 [YQUOLEPLNCE 400 | 2880 548 420 460, 4 x M16x25 | 1va Y4 2010
220 | 3200 [NQPLEPIELIM 360 | 4715 410 290 330, 4 x M16x25 | 11 7 1209
425 | 112,5 | 350 | 5100 QNNOPEEECEIMM 360 | 4755 430 290 330, 4x M16x25 | 11 4 1855
220 | 3200 [EYQRLRPINAMM 490 | 3015 548 420 460, 4 x M16x25 | 1V 7 2060
220 3200 AK 450-220-36 360 4960 410 290 330, 4 x M16x25 11 3 1261
450 | 119,0 | 350 | 5100 [EYQCOELEIM 360 | 5000 430 290 330, 4x M16x25 | 1 34 1939
220 3200 AK 450-220-49 490 3145 548 420 460, 4 x M16x25 11y 3/ 2110

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.

Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung

17



CE Baureihe AK - kotben ab g 180 mm

H CE-Baureihe AK 475 - 800 |

< A >
A
Y
i
- |
A
HIE 5 i IS
I A T
_
A A
4
vol?;:r-len Beredcrhuncukngs- Kolgen- Lange | Aussen-g G(::_/:]i;.tle- Befestigung Olseite f;ié Gezvai.cht

| tgall | tbarl | [psi] [:1:1] [mAm] [:1:1] & [21:] 61 G2 [kg]
220 3200 AK 475-220-36 360 5205 410 NM 330, 4 x M16x25 11, e/ 1313

475 125,5 350 5100 AK 475-350-36 360 5245 43A X90 330, 4 x M16x25 11 3/4 2023
220 3200 AK 475-220-49 490 3280 Aﬂ\ 420 460, 4 x M16x25 11, e/ 2160

220 3200 AK 500-220-36 360 5450 (@]‘ 290 330, 4 x M16x25 11 3/4 1366

500 132,0 350 5100 AK 500-350-36 360 5 430 290 330, 4 x M16x25 11> e 2106
220 3200 AK 500-220-49 490 3‘41 548 420 460, 4 x M16x25 11> 3y 2210

220 3200 AK 550-220-36 36 %5 410 290 330, 4 x M16x25 11, 3/ 1471

550 145,5 350 5100 AK 550-350-36 @‘Q 5985 430 290 330, 4 x M16x25 11> EA 2275
220 3200 AK 550-220-49 [\ W 3675 410 420 460, 4 x M16x25 11, 3/ 2310

220 3200 AK 600-220-35 60 6435 410 290 330, 4 x M16x25 11> 3y 1575

600 158,5 350 5100 AK 600-350-3G 360 6475 430 290 330, 4 x M16x25 11> 3/4 2443
220 3200 AK 600-220-49 490 3940 548 420 460, 4 x M16x25 11> 3/n 2410

220 3200 AK 650-220-36 360 6925 410 290 330, 4 x M16x25 11 3y 1680

650 172,0 350 5100 AK 650-350-36 360 6965 430 290 330, 4 x M16x25 11> 3/n 2611
220 3200 AK 650-220-49 490 4205 548 420 460, 4 x M16x25 112 3 2510

220 3200 AK 700-220-36 360 7415 410 290 330, 4 x M16x25 11> 3/n 1784

700 185,0 350 5100 AK 700-350-36 360 7455 430 290 330, 4 x M16x25 11> 3/4 2778
220 3200 AK 700-220-49 490 4470 548 420 460, 4 x M16x25 11, 3/n 2610

220 3200 AK 750-220-36 360 7910 410 290 330, 4 x M16x25 11> u 1889

750 198,0 350 5100 AK 750-350-36 360 7960 430 290 330, 4 x M16x25 11> 3/ 2947
220 3200 AK 750-220-49 490 4735 548 420 460, 4 x M16x25 11> 3y 2710

220 3200 AK 800-220-36 360 8400 410 290 330, 4 x M16x25 11 3 1993

800 211,5 350 5100 AK 800-350-36 360 8440 430 290 330, 4 x M16x25 11> 3/ 3115
220 3200 AK 800-220-49 490 5000 548 420 460, 4 x M16x25 11 3 2810

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

18




—
Hydraulics
ASME Baureihe UAK
B ASME-Baureihe UAK 2,5 - 16,0 gal
< A .
Y
Y
3
b —
2 ¢ @ 2 e | =
i 2 T
¥ v
v
VO[E:’;]EH nuBnegrsedcrhu-ck Kolben-g Lange Aussen-g Innen-g Befestigung sce.)ilt-e sGeai:(-a Ge?’;.cht
(gal] | [ | [psi] | [bar] [inﬂln?m] [in/?nm] [inﬂ;n?m] [ine/‘nsm] [:1:1] 61| G2 [ke]
3200 | 220 [MITVEUEPECEN 7,09/180 | 28,35/720 | 8,15/207 1/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | 3 92
S 5500 | 375 [MUNEGELEEIM 7,09/180 | 29,72/755 s,wﬁ%r 5,51/140 | 160, 4xM12x25 | 1v2 | 3 120
3200 | 220 [VINEEEPELEM 7,09/180 | 36,22/920 ,8\15/X7 5,51/140 | 160, 4xM12x25 | 1v2 | 3 105
A 5500 | 375 |ENUYGERLECEN 7,09/180 | 37,40/950 M/217 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 112 | 34 138
3200 | 220 [EMNYELEPELEM 7.09/180 43,90/‘16\ ,15/207 | 5,51/140 | 160,4x M12x25 | 1v2 | 34 118
R 5500 | 375 EMUNCHELELEN 7,09/180 42,16/11y‘ 8,54/217 | 5,51/140 | 160, 4xM12x25 | 112 | ¥ 156
3200 | 220 [EMUNELEPECEM 7.09/180 'o,\yx‘(%o 8,15/207 | 5,51/140 | 160, 4xM12x25 | 12 | % 130
R 5500 | 375 [INGLELECEN 7,09/180 )76/1340 | 8,54/217 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 12 | 3 174
3200 | 220 [EEUNELEPEE! 7,ow J 50,45/1510 | 8,15/207 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1% | % 143
5500 | 375 [ENNEMELEE 7\09/1X 60,63/1540 | 8,54/217 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | 3 192
801 3¢ 3200 | 220 [EENELEPSL /250 | 40,55/1030 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | % 290
5100 | 350 [NNELEITLEME 0 84/250 | 42,52/1080 | 12,20/310 | 8,66/220 | 240,4x M12x25 | 12 | 34 409
3200 | 220 EUNQUEYEENN 7,09/180 | 74,80/1900 | 8,15/207 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | % 168
5500 | 375 [EIIN@UOELECEN 7,09/180 | 76,00/1930 | 8,54/217 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | 3 227
10:5| 40 3200 | 220 ENNQCEYSENN ©.84/250 | 48,62/1235 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1va2 | ¥ 318
5100 | 350 [EVINQUESBLEM 0,84/250 | 50,59/1285 | 12,20/310 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 12 | 3% 452
3200 | 220 [EUNECOEPELEM 7,09/180 | 90,35/2295 | 8,15/207 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | % 194
5500 | 375 [ENNGEPILECEM 7.09/180 | 91,54/2325 | 8,54/217 | 5,51/140 | 160, 4xM12x25 | 1v2 | 3 263
e I 3200 | 220 [EUNCOEPSEMN 9,84/250 | 56,70/1440 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | 3 345
5100 | 350 VINELESLAM 0,84/250 | 58,66/1490 | 12,20/310 | 8,66/220 | 240,4x M12x25 | 12 | % 309
3200 | 220 [EIINQLIEPREMM 7.09/180 | 105,90/2690 | 8,15/207 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | 219
5500 | 375 [EVINGLEEECEM 7,09/180 | 107,10/2720 | 8,54/217 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | 3 299
16.0 | 00 3200 | 220 [ENNQLBPELIM 0.84/250 | 64,57/1640 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | % 372
5100 | 350 [ETNCIEILAM 0.84/250 | 66,54/1690 | 12,20/310 | 8,66/220 | 240,4 x M12x25 | 12 | 3% 536

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung

19




. ASME-Baureihe UAK

B ASME-Baureihe UAK 18,5 - 26,5 gal

< A .
Y
Y
3
b —
2 ¢ @ 2 T | =
i 2 T
¥ v
v
VO[E:’;]EH nuBnegrsedcrhu-ck Kolben-g Lange Aussen-g Innen-g Befestigung sce.)ilt-e sGeai:(-a Ge?’;-cht
(gal] | [ | [psi] | [bar] [inﬂ/n?m] [in/?nm] [inﬂ;n?m] [inﬂ/‘nsm] [:1:1] 61| G2 [ke]
3200 | 220 [EIYQARPEENN 7,09/180 | 121,3/3080 | 8,15/207 ‘Qﬂ/mo 160, 4 x M12x25 | 12 | 3% 245
5500 | 375 [EUNGOELBTEN 7,09/180 | 122,5/3110 s,wﬁ%r 5,51/140 | 160, 4x M12x25 | 1v2 | 3 334
3200 | 220 [MUNGLEPSLEN 0.84/250 | 72,64/1845 Az;zMo 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | 400
s 70 5100 | 350 ETQUNIBINN 9,84/250 | 74,60/1895 No/310 | 7,87/200 | 240, 6 xM12¢25 | 195 | w4 578
3200 | 220 [EUINGOEPEIMM 12,20/310 | 58,66/49 4,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 537
5100 | 350 [EVINGLEIEIN 12,20/310 6%,2‘/ ;o‘ 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 620
3200 | 220 [ENNELEPECEN 7,00/180 Ezyms 8,15/207 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | 3 270
5500 | 375 MUNERELETEN 7,09/1809) ,0/3505 | 8,54/217 | 5,51/140 | 160, 4xM12x25 | 1% | 3 370
3200 | 220 QEENNELEYEE 9,81&5 J 80,71/2050 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1% | % 427
210 ) 80 5100 | 350 [EINELEISL] 9\84/2% 82,68/2100 | 12,20/310 | 7,87/200 | 240,4xM12x25 | 1v2 | 3 621
3200 | 220 [EEUNELEPES ®0/310 | 63,78/1620 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | ¥ 565
5100 | 350 [NNGIRCEIM 2.20/310 | 67,52/1715 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4 xM16x25 | 15 | 3 653
3200 | 220 QENNCLEPEENN 7,09/180 | 152,2/3865 | 8,15/207 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | % 295
5500 | 375 [EIINCLELECEN 7,09/180 | 153,3/3895 | 8,54/217 | 5,51/140 | 160,4xM12x25 | 1v2 | 3 405
3200 | 220 QENNCLEISEMN ©.84/250 | 88,78/2255 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | % 454
240 1 %0 5100 | 350 EUNECLEISLIN 0,84/250 | 90,75/2305 | 12,20/310 | 7,87/200 | 240,4xM12x25 | 12 | 3% 663
3200 | 220 EUNECTEPEME 12,20/310 | 69,10/1755 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | ¥ 592
5100 | 350 [EIINVECLEIESN 12,20/310 | 72,64/1845 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4x M16x25 | 12 | % 687
3200 | 220 QMUNEOLNEPSEM 0.84/250 | 96,65/2455 | 16,14/410 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 12 | % 480
5100 | 350 [UINETIEISLIN 0,84/250 | 98,62/2505 | 12,20/310 | 7,87/200 | 240,4xM12x25 | 12 | % 705
3200 | 220 QEUNGUIEPEYEN 12,20/310 | 74,41/1890 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 620
26,5 | 100 5100 | 350 [UINGULEIEIMN 12,20/310 | 77,95/1980 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 12 | 3% 720
3200 | 220 [MUNEULEEPETIN 14,17/360 | 61,22/1555 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 12 | % 817
5100 | 350 [IIVETICIEIIM 14,17/360 | 64,57/1640 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 12 | 34 1007

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

20




—
Hydraulics
ASME Baureihe UAK
B ASME-Baureihe UAK 31,5 - 42,5 gal
< A .
Y
3
b —
S 8 & s - =
i 2 T
¥ v
vol?t]-wen nuBnegrsedcrhu-ck Kolben-g Lange Aussen-g Innen-g Befestigung sce.)ilt-e sGeai:(-a Geﬁl;-cht
(gal] | [ | [psi] | [bar] [inﬂ;n?m] [in/?nm] [ina;n?m] [mﬂ/‘nsm] [:1:1] 61| G2 [ke]
3200 | 220 [UYSPREPSLEN 9,84/250 | 112,80/2865 | 11,62/2908 H66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | % 535
5100 | 350 [UNEPLEIELEM 084/250 | 114,80/2915 12,%!\['7,87/200 240, 4xM12x25 | 12 | 34 790
3200 | 220 [UNEPLEPEIMM 12,2/310 | 84,84/2155 AVNNOV 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 112 | % 675
35| 120 5100 | 350 [NIVGPIGLIEINN 12,2/310 | 88,40/2245 487/370 | 10,24/260 | 290, 4 xM16x25 | 12 | 34 788
3200 | 220 [UINEPIEPETIM 14,17/360 68,90/36\ 6,14/410 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 12 | 3% 803
5100 | 350 [MUYGPISIELIN 14,17/360 | 72,46/ y)‘ 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | % 1076
3200 | 220 [UNGVOEYSLM 9.84/250 w 270 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | % 590
5100 | 350 [MUNEVLEISLIN o 584/2 70/3320 | 12,20/310 | 7,87/200 | 240,4xM12x25 | 112 | 3 874
3200 | 220 [EUINGVLEPES 12,%{1‘&) 95,28/2420 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 730
e 5100 | 350 [ENIIYEUIEFES 1{,2/3){ 98,82/2510 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3 854
3200 | 220 [EIINGVAEPEL 7/360 76,57/1945 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 12 | % 910
5100 | 350 [RIINEVRTETI/ 4 17/360 | 80,12/2035 | 16,03/430 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1% | 3 1143
3200 | 220 QMUNGLIEPSLM ©.84/250 | 97,44/3475 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | % 617
5100 | 350 [MUNGELEIBLEM 9,84/250 | 138,80/3525 | 12,20/310 | 7,87/200 | 240,4xM12x25 | 12 | 34 917
3200 | 220 [MUINGCORPEIMN 12,2/310 | 100,40/2550 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | ¥ 757
O 5100 | 350 [UNGELEIPERN 12,2/310 | 103,90/2640 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 132 | 3% 887
3200 | 220 [MUNGELEPEIIM 14,17/360 | 80,51/2045 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | % 934
5100 | 350 [EVIVECICItI MM 14,17/360 | 84,06/2135 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 132 | 3% 1177
3200 | 220 [NINGTLEPRLMM 084/250 | 145,00/3680 | 11,42/290 | 8,66/220 | 240,4xM12x25 | 1v2 | 644
5100 | 350 QMUNGULEISLEMN ©,84/250 | 147,00/3730 | 12,20/310 | 7,87/200 | 240,4xM12x25 | 1v2 | 3 960
3200 | 220 [EUNGTLEPERIMM 12,2/310 | 105,70/2685 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | 784
R 5100 | 350 [VIVETILIetMM 12,2/310 | 109,30/2775 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 920
3200 | 220 [UINGTAIEPEIIN 14,17/360 | 84,45/2145 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | % 957
5100 | 350 [IINGIICIEIIM 14,17/360 | 87,80/2230 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | % 1210

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung

21



ASME-Baureihe UAK

B ASME-Baureihe UAK 47,5 - 79,0 gal

< A .
Y
Y
Y
3
b —
S 8 & s - =
i 2 T
¥ v
v
vol?t]-wen nuBnegrsedcrhu-ck Kolben-g Lange Aussen-g Innen-g Befestigung sce.)ilt-e sGeai:(-a Geﬁl;-cht
(gal] | [ | [psi] | [bar] [inﬂ;n?m] [in/?nm] [ina;n?m] [ine/‘nsm] [:1:1] 61| G2 [ke]
3200 | 220 [UNEENEPELM 9,84/250 | 160,80/4085 | 11,62/2908 H66/220 | 240,4xM12x25 | 12 | % 698
5100 | 350 QMUNGLLEISLIN ©.84/250 | 162,80/4135 12,%!\['8,66/220 240, 4xM12x25 | 112 | 3 1044
3200 | 220 [MUNEELEPESEN 12,20/310 | 116,10/2950 AVNNOV 10,24/260 | 290,4 x M16x25 | 112 | 3 840
475 | 180 5100 | 350 UYSELEIEFEN 12,20/310 | 119,90/304 487/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 112 | 34 988
3200 | 220 [NUINGELEPEIIN 14,17/360 92,13/Aﬁ\ 6,14/410 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 12 | 3% 1004
5100 | 350 [ITVEEIGIELIN 14,17/360 | 95,6¢/ 3)‘ 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | % 1277
3200 | 220 [ENNCLIEPEIMN 12,20/310 '1\98 15 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 894
5100 | 350 QEUN@ITICIEENN 12,20/3 ,10/3305 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 112 | 3 1054
5301 200 3200 | 220 [IINEILEPEL 14,1&&) 99,80/2535 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | % 1050
5100 | 350 [IIN@LLEIEL 1(,17/3}5 103,30/2625 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 112 | 34 1345
3200 | 220 [IINEPEEPES 0/310 139,60/3545 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 112 | 34 750
5100 | 350 [ENTINGCERTETE/ 2 20/310 | 143,10/3635 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 1v2 | % 1073
O 3200 | 220 [MUN@PLEPEYMN 14,17/360 | 109,50/2780 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | % 1108
5100 | 350 [UINEPERFEIMN 14,17/360 | 113,00/2870 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1493
3200 | 220 [NUN@LLRPEIMN 12,20/310 | 152,60/3875 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | ¥ 820
5100 | 350 [UNGLLEIEEMM 12,20/310 | 156,10/3965 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 112 | 3% 1220
660 1 250 3200 | 220 [INCLIEPEIMN 14,17/360 | 119,30/3030 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | ¥ 1168
5100 | 350 [MIN@L{CIEIN 14,17/360 | 122,60/3115 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1512
3200 | 220 QEUNGYEEPEIMN 12,20/310 | 165,70/4210 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4x M16x25 | 12 | % 1100
5100 | 350 [MUN@ILEAEFN 12,20/310 | 196,30/4300 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1305
25 )2 3200 | 220 [UINEYLEPEIMM 14,17/360 | 128,90/3275 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | % 1226
5100 | 350 [VINEYLEFBIMM 14,17/360 | 132,30/3360 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | 3 1559
3200 | 220 [UINELIIEPIFMN 12,20/310 | 178,70/4540 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 1170
5100 | 350 [TINGEINICIEFMN 12,20/310 | 182,30/4630 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1388
72:01 300 3200 | 220 [UIVELLEPETIM 14,17/360 | 138,60/3520 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | % 1285
5100 | 350 [ITVELLIIEI MM 14,17/360 | 141,90/3605 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1680

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

22



—
Hydraulics
ASME Baureihe UAK
B ASME-Baureihe UAK 86,0 - 145,5 gal
< A .
Y
3
b —
2 ¢ @ 2 e | =
i 2 T
¥ v
VO[E:’;]EH nuBnegrsedcrhu-ck Kolben-g Lange Aussen-g Innen-g Befestigung sce.)ilt-e sGeai:(-a Ge?’;-cht
(gal] | [ | [psi] | [bar] [inﬂ/n?m] [in/?nm] [inﬂ;n?m] [inﬂ/‘nsm] [:1:1] 61| G2 [ke]
3200 | 220 [MVINEPEIEPEIMN 12,20/310 | 191,70/4870 14,17/330@24/260 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1237
5100 | 350 [EEIIVEPLEIPEIM 12,20/310 | 195,30/4960 14;‘3’73);10,24/260 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1472
Il 3200 | 220 [MIVNEPEEPEIMM 14,17/360 | 148,20/3765 Amho 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | 3 1343
5100 | 350 MUNEPERIELIN 14,17/360 | 151,80/385 693/430 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 12 | 34 1765
3200 | 220 [UNELLEPEIMN 12,20/310 204,70/@ 4,17/360 | 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 112 | % 1305
5100 | 350 QEUNGEEEIEIMN 12,20/310 20‘8,!0/ po‘ 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | % 1555
P25 | 30 3200 | 220 [INEELEPIEIIM 14,17/360 Mz 010 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4x M16x25 | 1v2 | 34 1401
5100 | 350 [IVEHEIELEN 14,17/390) ,40/4100 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1% | 34 | 1848
3200 | 220 [OINETEEPES 12,2&1 /2090,80/5530 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4 x M16x25 | 1v: | % 1375
5100 | 350 WEUINEIETCHEN 1@20/% 221,50/5625 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3% | 1640
2201375 3200 | 220 [INEVEEPED ﬂmso 167,50/4255 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1460
5100 | 350 ENIINEICROETIR 4 17/360 | 171,10/4345 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 xM16x25 | 1v> | % 1932
3200 | 220 [VIV@AIIEPEYIN 12,20/310 | 230,90/5865 | 14,17/360 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3% 1445
5100 | 350 [INQ@AIICIEFMN 12,20/310 | 234,40/5955 | 14,57/370 | 10,24/260 | 290, 4xM16x25 | 1v2 | 3 1723
10,5 400 3200 | 220 [UNQULRPELIM 14,17/360 | 172,20/4500 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4x M16x25 | 1v2 | 3% 1518
5100 | 350 [IINQALFEIIM 14,17/360 | 180,70/4590 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | 3 | 2015
3200 | 220 [UNEPLEPEIIM 14,17/360 | 186,80/4745 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4x M16x25 | 1v2 | 3% 1576
e 5100 | 350 [NIINO@PLEIEIIM 14,17/360 | 190,40/4835 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1%2 | 3% | 2100
3200 | 220 [UIVQATEPEIN 14,17/360 | 196,70/4995 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1v2 | 3% 1635
e 5100 | 350 [MVINQELEIEIIM 14,17/360 | 200,00/5080 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1v2 | % 2185
3200 | 220 [MUNOAEEPETIM 14,17/360 | 206,30/5240 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4x M16x25 | 1v2 | % 1694
125:5 | 475 5100 | 350 [IINQALEIEIIM 14,17/360 | 209,60/5325 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330,4x M16x25 | 1v2 | 34 | 2267
3200 | 220 QMUNGILERPEIIM 14,17/360 | 215,90/5485 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1v2 | % 1752
132,01 500 5100 | 350 [VIVETLIIEI MM 14,17/360 | 219,30/5570 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | 3 | 2350
3200 | 220 [VINEELIEPICIIM 14,17/360 | 235,70/5975 | 16,14/410 | 11,42/290 | 330,4x M16x25 | 1v2 | 3% 1869
e 5100 | 350 [UINGEIICItIIM 14,17/360 | 238,80/6065 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330,4xM16x25 | 1v2 | 3 | 2520

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fur Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung

23



ASME-Baureihe UAK

B ASME-Baureihe UAK 158,5 - 211,5 gal

- A -
A
A
[g)]
(]
&
m (&) — (] o T
Q| . O S S
I A T
A
A A
A4
ot Berech- Kolben-g Lange Aussen-g Innen-g Befestigung Ol | Gas- | Gewicht
volumen nungsdruck seite | seite ca.
. gD A ¢B g C g H
[gall g [psi] | [bar] [in/mm] [in/mm] [in/mm] [in/mm] [mm] 61 62 [ke]
3200 | 220 UAK 600-32-36 14,17/360 | 254,50/6465 16,14/410 1342/290 | 330, 4 x M16x25 11, 3 1985
158,5 | 600 NN
5100 | 350 EEIVNQOJoECHEI- MM 14,17/360 | 258,10/6555 16,%4'%,11,42/290 330, 4 x M16x25 | 1> 3/ 2685
3200 | 220 QEVINQCE{eEcpEcloMM 14,17/360 | 274,00/6960 AMNO 11,42/290 | 330, 4x M16x25 | 11> 34 2103
172,0 | 650
5100 | 350 WEVENQCE{oRCHEc{MM 14,17/360 | 277,40/704 6,\3/430 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1> 3/ 2855
3200 | 220 QEVN@{eIeBcPEcl MM 14,17/360 293,30/7{* 6,14/410 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1V 3/ 2220
185,0 | 700
5100 | 350 WEVIN'QAcloRCHEcl MM 14,17/360 | 296,80/ 5}5‘ 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1Y 3/ 3025
3200 | 220 EIINQE{EPEIMN 14,17/360 N 640 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 11> 3 2336
198,0 | 750 7
5100 | 350 EEIEN@AENE]) 14,17/3 ,10/8030 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 1v» 3/ 3191
EPJUREPPIV UAK 800-32-36 14,1&6 )331,89/8430 16,14/410 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 11> 3 2453
211,5 | 800
5100 | 350 QEIENE{oJoRLHEE(S] 1(,17/% 335,40/8520 | 16,93/430 | 11,42/290 | 330, 4 x M16x25 | 11> 3 3360

@ Hinweis: Die Abmessungen kénnen sich in Abhédngigkeit der eingesetzten Werkstoffe und/oder angewandten Abnahmen geringfiigig dndern.
Im Auftragsfall erhalten Sie fiir Nicht-Standardprodukte eine verbindliche Zeichnung zur Genehmigung. Ferner sind die SI-Einheiten/Angaben verbindlich.

24




Rath
Hydraulics
Sonderanschliisse und Fiillventile

B Sonderanschliisse AK/UAK Fiillventile AK/UAK - Beispiele
Abbildung Sonderanschliisse Bezeichnung Abbildung Fiillventile
Axialer Flanschanschluss Minimess-Fiillventil
M16 x1,5

Radialer Flanschanschluss Fiillventil mit Anschluss
7/8" 14 UNF 1A

,Aq/
Axialer Flanschanﬁsy Fiillventil fiir Membranspei-

cherM 28 x1,5

Einschraubstutzen mit axialem Roth-Gas-Fiillventil
Flansch Anschluss 3/4"

@ Hinweis: Vorstehend Auswahl-Varianten dienen als Beispiele fiir Sonderanschlisse und von Fiillventilen.
Weitere Ausgfiihrungen bieten wir auf Anfrage gerne an.

25



. Fragebogen

B Fragebogen Speicher-Auslegung

Telefax:
E-Mail:

Telefax:
E-Mail:

Telefax:
E-Mail:

+49 (0) 6461/933-161
service@roth-hydraulics.de

+86(0) 512/53208839
service@roth-hydraulics.com.cn

+1(0)315/4750200
service@roth-hydraulics.com

@\

Arbeitsdruck [bar] minimal
maximal
Entnahmevolumen [l]
Entnahmezeit [s]
alternativ zu Entnahmevolumen und Entnahme-
zeit, Gesamtvolumen Speicher [l]
Umgebungstemperatur [°C] minimal
maximal
Mediumtemperatur [°C] minimal
maximal
Medium Flissigkeitsseite é\)
Gasseite «A\
Werkstoff Speicher «%
Lastwechsel pro Woche Anzahl h n

Betriebsweise Anzahl \.}
Arbeitgsc n
Abnahme Aufstt%eland

R\
&?&werk

PoX
N\

Beschreibung der Anwendung:

Datum

26

Firma

Name



Roth

Hydraulics

Unsere Starken
Thre Vorteile

Innovativ Global Komplettes Produktprogramm
> eigene Produktentwicklung > weltweite Produktions-, Montage- > umfangreiches Programm an Membran-,
> hausinternes Technikum fiir alle und Servicestandorte Blasen- und Kolbenspeichern
relevanten Priifungen und Tests > zertifiziert nach DIN EN ISO 9001:2015, > vollstandiges und gepriiftes Zubehorpro-
> u.a.: Berst- und Schwellpriifstand, DIN EN ISO 14001 gramm, u.a. fur die professionelle Mon-
Lebensdauerpriifstand, Kaltekammer, > Kundenndhe durch eigene Vertretungen tage und zur (Speicher-) Absicherung
Salz-Spriihnebeltest und dichtes Handlernetzwerk weltweit > Speichermess- und Uberwachungssyste-
> enge Zusammenarbeit mit Hochschulen > weltweite Produktzulassungen, u.a. me, mechanisch oder beriihrungslos
und Instituten ASME U-Stamp, Russische Zollunion, > maRgeschneiderte Sonderldsungen
> erprobtes und bewahrtes Auslegungs- Korea KGS

und Simulationsprogramm fiir alle
Hydrospeicherarten

Roth

Hydraullcs

B\

27



Roth

Hydraulics

ROTH Hydraulics GmbH

(former Bolenz & Schéifer GmbH)
LahnstralBe 34

D-35216 Biedenkopf-Eckelshausen
Germany

Telefon: +49 (0) 6461/933-0
Telefax: +49 (0) 6461/933-161
E-Mail: service@roth-hydraulics.de
www.roth-hydraulics.de

Roth Hydraulics

Speichersysteme

> Speicheranlagen

> (berwachungssysteme
> Anlagenzubehor

> Druckbehalter

Speicher

> Membranspeicher
> Blasenspeicher

> Kolbenspeicher

ROTH Hydraulics (Taicang) Co., Ltd.

(former BSD Hydraulic Technology (Taicang) Co., Ltd.)
Building 14 A, No. 111,

Dongting North Road, Taicang City,

Jiangsu Province 215400, P.R. China

Telefon: +86 (0) 512/53208836

Telefax: +86 (0) 512/53208839

E-Mail: service@roth-hydraulics.com.cn
www.roth-hydraulics.com.cn

Speziallosungen
> Federspeicher
> Dampfersysteme
> Bahnhydraulik
> Sonderspeicher

==

ROTH Hydraulics NA Inc.

One General Motors Drive,

PO Box 245, Syracuse

New York 13211

USA

Telefon: +1 (0) 315/4750100
Telefax: +1 (0) 315/4750200
E-Mail: service@roth-hydraulics.com
www.roth-hydraulics.com

DE - Technische Anderungen vorbehalten. 4204030919 10112016 W3 © COPYRIGHT - Roth Hydraulics, alle Rechte vorbehalten.





